

如果曾经相爱,何必如此极端?

芜湖一男一女路虎车内被烧身亡,警方通报“系情感纠纷引发矛盾”



案发后现场

星报讯(张发平 文/图) 3月28日,在芜湖市新市口滨江大剧院附近,一辆红色路虎燃起熊熊大火,车内两人遇难。当日傍晚,芜湖市警方通报称,这起事件系情感纠纷引发矛盾导致的刑事案件。

据当地市民介绍,当日上午,在该市新市口滨江大剧院附近,一辆红色路虎车边滑行边燃烧,驾驶室车门敞开着,但不见里面的人出来,引起许多市民惊呼。“太快了,一瞬间两条人命就没了。”事发现场一位目击者称,一男子驾驶白色路虎汽车,将一辆红色路虎汽车撞停,然后男子下车走到路虎车旁,将已下车的女子推进车内驾驶位。不一会,路虎车开始燃烧。当公安消防人员将火势扑灭后,发现两人已经遇难。事发后,警方在现场拉起警戒线,对现场进行勘查。死者亲属随后也赶

到了现场,在路虎轿车旁哭倒在地。

昨日傍晚,芜湖市公安局对这一案情进行通报。通报称,3月28日上午,该市新市口发生的红色路虎车上烧死两人的刑事案件,两死者系本市居民陈某(女性,未婚)和王某(男性,离异单身)。现查明,死者陈某与王某生前曾系男女朋友关系,后因情感不合分手,但王某一直纠缠陈某。自本月25日开始,王某一直跟踪、尾随、纠缠陈某要求和好,遭陈某拒绝,王某遂产生同归于尽的恶念。28日上午10时54分许,王某驾驶路虎车在新市口附近采取撞击手段逼停陈某驾驶的路虎车,强行将下车查看的陈某胁迫推上路虎车,后点燃淋在身上的汽油自焚,导致两人被烧身亡。

目前此案仍在侦查取证中。

合肥围标串标将被公示一年

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市公管局获悉,该局发布了关于规范公共资源交易领域行政处罚信息,该局将严格落实“双公示”制度,对当事人作出的行政处罚决定,自作出行政决定之日起7个工作日内推送至“信用合肥”网站进行公示。围标串标等行政处罚信息将在“信用合肥”门户网站公示一年。

涉及严重失信行为的行政处罚信息,除文件规定的涉及公共资源交易中的出借和借用资质投标、围标串标情形外,还包括:3年内2次(含2次)以上受到合肥市公管局行政处罚的信息,因伪造、编造资格、资质证书或者其他许可证骗取中标被行政处罚的信息。

行政处罚信息在“信用合肥”门户网站公示期限暂定为一年,其中涉及严重失信行为的行政处罚信息公示期暂定为三年,法律、法规、规章另有规定的从其规定。公示期限起始时间以作出行政处罚决定之日起计算。

行政相对人在行政处罚信息公示期限内,要求撤下已公示行政处罚信息的,应同时符合下列情形:行政处罚决定已履行完毕;公示期限不少于6个月;主动纠正违法失信行为,消除不利影响。行政相对人向合肥市公管局提交书面申请,在收到行政相对人申请20日内完成核查和处理,决定撤下的,填报《信用修复情况表》并反馈“信用合肥”公示网站管理部门。涉及严重失信行为的行政处罚信息,不予信用修复,公示期限内不得撤下。

安徽国际旅行 卫生保健中心北区开检

星报讯(王玉环 记者 王玮伟) 3月28日,安徽国际旅行卫生保健中心北区开检运行。这是出入境检验检疫部门在合肥布局的第二家国际旅行卫生保健机构。将为新站区、综合保税区及合肥城北出入境人员提供传染病监测和预防接种等服务。

“之前,合肥市芜湖路367号是合肥首家保健中心,为了方便城北企业和居民,经批准,在合肥综合保税区通关服务中心内,新开设北区。”该中心主任叶向光介绍,中心可以提供出入境人员传染病监测体验、预防接种、国际旅行医学咨询、国际旅行卫生保健服务、为出入境人员签发国际通行的《疫苗接种或预防措施国际证书》和《国际旅行健康检查证明书》。目前安徽省除了合肥两家之外,在阜阳、安庆、芜湖各设一家。

六安入选地理标志精准扶贫典型地市

星报讯(记者 王玮伟) 3月28日,记者从安徽省工商局获悉,日前,根据地理标志商标注册量、政府重视程度、地理标志运用情况、扶贫效果等因素综合评价,六安市被评为“全国运用地理标志精准扶贫十大典型地市”。

去年6月,国家工商总局商标局发出通知,组织开展推选运用地理标志精准扶贫十大典型地市活

动。全国31个省、自治区、直辖市工商和市场监督管理部门共推荐60个典型地市。最终安徽省六安市和福建省宁德市、江苏省淮安市、湖北省恩施自治州、新疆维吾尔自治区巴音郭楞蒙古自治州、浙江省杭州市、山东省平邑县(临沂市)、宁夏回族自治区吴忠市、四川省广元市、陕西省汉中市等被评为全国运用地理标志精准扶贫十大典型地市。

安徽三家纸杯厂 召回70余万只纸杯

星报讯(记者 王玮伟) 日前,记者获悉,安徽三家纸杯厂向安徽省质量技术监督局备案了召回计划,总共召回纸杯共计70余万只。提醒购买涉及召回产品的消费者和客户停止使用。

据介绍,怀宁县万家兴纸杯厂决定自2018年3月20日起召回2017年2月15日至2月25日生产的部分万家兴牌230ml纸杯,受影响的产品数量为35.2万只。怀宁县马庙侨友纸品决定自2018年3月20日起召回2017年5月1日至25日生产的部分洁雅特厚型9盎司纸杯,受影响的产品数量为21万只。安庆市莱福纸塑有限公司决定自2018年3月20日起召回2017年1月1日至2018年2月1日生产的部分菱湖牌268ml纸杯,受影响的产品数量为20万只。

本次召回所涉及的纸杯产品杯口距杯身15mm内均有印刷,不符合GB/T27590-2011标准。消费者在饮水过程中可能接触外包装上的印刷油墨,对身体健康存在一定影响。

“迷你”水力发电站 1小时发电“12”度



老百姓照明只能用煤油灯,买不起煤油的,要上山砍松树,收集松油,让村民们吃尽了苦头。1970年新年伊始,为了使当地的老百姓用上电,当时的茅田生产大队利用茅田村境内高山低谷的地势而形成的较大水流落差,产生有效的天然水能,再通过水轮机的转动带动发电机转动的方式,成功实现了发电,而这个“迷你型”的小水电站一运转就是长达半个世纪。

当年这座“迷你型”水电站仅仅是作为动力机,牵引碾米机、饲料机,让村民们首先告别了水碓春米、手磨面的原始劳动方式。1971年10月,村民们又升级了水电站,开始了装机发电,由于水力发电与水量大小息息相关,水量最大时,一小时可发12度电,水量不充足时,有时只能发两三度电。但“凉水点着灯”变成现实的当天,村民们喜悦之情难于言表。

1981年,高压线进了村,村民们用上了稳定的照明电,水电站渐渐告别了发电照明的历史使命,只被作为农产品加工时的动力使用。时间再来到2002年初,茅田村村民杨世祥感到这么宝贵的资源闲置可惜,便申请将水电站的发电和国家电网并网,常年发电量能达到4万度左右。这个“迷你型”水电站汇聚起的涓涓电流如同小小的水滴,汇入国家电网的大海,走遍了大江南北,走进了千家万户。

目前,这座世界上最小的“迷你型”水电站正被柏垫镇政府妥善保护。据悉,该处将来有望成为景点。

星报讯(汪汇溪 郑世媛 记者 曹开发 文/图) 茅田村,位于广德县柏垫镇东南部,黄山余脉与天目山余脉交会之处,自古享有“石奇压东土,景雅盖西天”的美誉。小小的村落保留着丰富的历史遗存、独特的自然景观和淳朴的人文风貌。三件“省宝”茅田山省级森林公园、省级文物保护单位下阳新石器古人类文化遗址以及明朝天启年间建造的祠山庙都让茅田村声名远播,享誉长三角。而这里还有一处隐藏版的“世界之最”鲜为人知,这就是位于茅田山景区内的下阳水电站。

上个世纪60年代末,柏垫镇茅田村还是一个地处偏远、交通不便的小山村,这里不通路也不通电,

淮南一志愿者服务队 获评全国最佳志愿服务组织

星报讯(朱庆磊 记者 吴传贤) 近日,由中宣部、中央文明办等部门联合开展的2017年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单正式发布,淮南市“洪贵税官志愿者服务队”被评为“最佳志愿服务组织”。该志愿服务队成为淮南市首个获得此项殊荣的志愿服务组织。